





Alla Prefettura-UTG di ROMA Albo regionale dei segretari comunali e provinciali

Al Segretario Comunale dott.ssa Franca Sparagna

e, p.c. Ai Sindaci dei Comuni di: Santi Cosma Damiano Franco Taddeo Spigno Saturnia Salvatore Vento

Oggetto: NOMINA del SEGRETARIO titolare della sede convenzionata di Segreteria tra i Comuni di Minturno (LT), Santi Cosma e Damiano (LT), Spigno Saturnia (LT).

IL SINDACO

Premesso che, in esecuzione delle deliberazioni di Consiglio Comunale di Minturno (LT) nr. 70 del 30.11.2022, Santi Cosma e Damiano (LT) nr. 45 del 30.12.2022, Spigno Saturnia (LT) nr. 33 del 30.11.2022, rese immediatamente eseguibili, i Sindaci dei tre Comuni hanno sottoscritto una convenzione per l'esercizio associato delle funzioni di Segretario Comunale individuando il Comune di Minturno quale Comune Capofila;

Richiamato il decreto sindacale prot. 19442 del 16.09.2016 con il quale la dott.ssa Franca Sparagna è stata nominata Segretario Generale del Comune di Minturno (LT) e Santi Cosma e Damiano (LT) e preso atto che di seguito alle elezioni amministrative del 4 ottobre 2021 il suddetto funzionario risulta confermato quale Segretario Generale della segreteria convenzionata tra Minturno (LT) e Santi Cosma e Damiano (LT);

Visto il decreto n. 17/2023 dell'Albo Regionale dei Segretari comunali e provinciali prot. n. 201010 del 18.01.2023, con il quale il Prefetto di Roma Vice Prefetto Vicario Moscarella ha preso atto della nuova convenzione di segreteria di classe II tra il Comune di Minturno (LT), il Comune di Santi Cosma e Damiano (LT) e il Comune di Spigno Saturnia (LT) ed ha assegnato il Segretario Comunale dott.ssa Franca Sparagna alla sede di segreteria convenzionata sopra citata, dando atto che il Sindaco del Comune capo convenzione puo' provvedere alla nomina e alla fissazione del termine per la presa di servizio del Segretario titolare dott.ssa Franca Sparagna;

Ritenuto, pertanto, di dover provvedere alla nomina del suddetto Segretario;

Visto il d.P.R. n. 465/1997;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

DECRETA

 Di nominare la dott.ssa Franca Sparagna iscritta all'Albo Nazionale dei Segretari Comunali fascia professionale A, quale Segretario Comunale/Generale titolare della Segreteria generale convenzionata tra i Comuni di Minturno (LT), Santi Cosma e Damiano(LT), Spigno Saturnia (LT), Segreteria generale di classe 2^, della quale questo Comune è Capo convenzione;

- 2. Di stabilire quale termine per la presa di servizio il giorno 01 febbraio 2023;
- 3. Di notificare il presente provvedimento al segretario sopra nominato, fissando la decorrenza della nomina al 02 febbraio 2023, data in cui, previa accettazione, dovrà assumere servizio.
- 4. Di trasmettere copia del presente provvedimento al Segretario Generale nominato ai fini della relativa accettazione nonche' ai Sindaci dei Comuni di Santi Cosma e Damiano e Spigno Saturnia;
- 5. Di trasmettere copia del presente provvedimento alla Prefettura di Roma Ministero dell'Interno Albo Segretari Comunali e Provinciali sezione Lazio unitamente all'attestazione di presa servizio del Segretario presso la sede di Segreteria convenzionata di cui sopra;
- 6. Di disporre che il presente provvedimento venga pubblicato all'Albo pretorio on line e all'interno del sito istituzionale dell'Ente nella sezione Amministrazione trasparente.

Data 19/01/2023

IL SINDACO Dott. Gerardo Stefanelli (firmato digitalmente)

PER ACCETTAZIONE della nomina dal 01 febbraio 2023 quale Segretario Comunale /Generale titolare della sede di segreteria generale convenzionata fra i Comuni di Minturno (LT), Santi Cosma e Damiano (LT), Spigno Saturnia (LT), Segreteria Generale di classe 2[^] della quale questo Comune è Capo convenzione.

Minturno,

Il SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Franca Sparagna (firmato digitalmente)